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L'opération Manquante (Multiplication & Division) Nom:

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 9x3=27 2) 6x2=12 3) 9x4=36
3x9=27 2%x6=12 4%9=36 L
27+9=3 12+2=6 36+9=4
A.27+3=9 A.9:2=7 A. 36 x 4= 40 2
B.10x 3=13 B.12+2=2 B.Ox36=4
C.27%x3=30 C.12+6=2 C.36+4=9 3
D.30+9=21 D.12x2=14 D.10 x 4= 14
4,
5.
4) 6x5=30 5) 9x7=63 6) 6x10=60 A
30+5=6 7x9=63 10% 6= 60 '
30+6=5 63+9=7 60+ 10=6
A.30x5=35 A 63-7=9 A.10<60=6 &
B.35+6=29 B.63x 7=70 B.60+ 6= 10
C.5+30=6 C.63+:7=7 C.60+10=10 8
D.5x6=30 D.7-63=9 D.6x 60 =10 .
10.
7) Tx6=42 8) 10 x4 =40 9 5x6=30 "
42+6=7 40+10=4 30+6=5
42+-7=6 40+ 4 =10 30+5=6 b
A.6+42=7 A.40% 10=50 A.12-6=6
B.48+7=41 B.15+10=5 B.6x 5= 30
C.6x7=42 C.4x10=40 C.30x6=36
D.14+6=8 D. 4% 40 =10 D.6x6=12
10) 2x3=6 11) 6x6=36 12) 10x9=90
6+3=2 36+6=6 9x 10 =90
6+2=3 36+6=6 90+ 10=9
A.3x3=6 A.6x6=36 A.90+9=10
B.3x2=6 B.6x36=6 B.90+9=09
C.2x6=3 C.6-36=6 C.9-90=10
D.6+3=3 D.42+6=36 D. 99+ 10 = 89
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L'opération Manquante (Multiplication & Division) Nom: Clé
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 9x3=27 2) 6x2=12 3 9x4=36 A
3x9=27 2x6=12 4%9=36 !
27+9=3 12+2=6 36+9=4 C
A.27+3=9 A.9+2=7 A.36x 4= 40 2
B.10x3=13 B.12+2=2 B.9x36=4 C
C.27x3=30 C.12+6=2 C.36+4=9 3
D.30+9=21 D.12x2=14 D.10x4=14
4. D
5. A
4) 6x5=30 5 9x7=63 6) 6x10=60 6 B
30+5=6 7x9=63 10x 6=60 '
30+6=5 63+9=7 60+10=6 C
A.30x5=235 A.63:7=9 A.10+ 60=6 !
B.35+6=29 B.63x7=70 B.60+ 6=10 C
C.5+30=6 C.63-7=7 C.60+ 10= 10 8
D.5x6=30 D.7+63=9 D.6x60=10 . B
0. B
7) 7Tx6=42 8) 10x4=40 9) 5x6=30 u A
42+6=7 40+10=4 30+6=5
42+7=6 40 + 4=10 30+5=6 b A
A.6+42=7 A. 40 x 10=50 A.12+6=6
B.48+7=41 B.15+10=5 B.6x5=30
C.6x7=42 C.4%x10=40 C.30x6=236
D.14+6=8 D.4x40=10 D.6x6=12
10) 2x3=6 11) 6x6=36 12) 10x9=90
6+3=2 36+-6=6 9x 10 =90
6+2=3 36-6=6 90+10=9
A.3x3=6 A.6x6=36 A.90+9=10
B.3x2=6 B.6x36=6 B.90+9=9
C.2x6=3 C.6+36=6 C.9+90=10
D.6+3=3 D.42+-6=36 D.99+10=89
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